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35ª - Ata da Reunião Solene Capital Daniel Alves de Lima, da Câmara 
Municipal de Guaçuí, Estado do Espírito Santo, Ao (29.08.2024) ao 
vigésimo nono dia do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, quinta-
feira, realizou-se a trigésima quinta reunião da segunda sessão 
legislativa da décima nona legislatura. Com a palavra Wellinton Vieira 
(LOCUTOR): desejou boa noite, e agradeceu a presença de todos nesta noite 
festiva, onde Vereadores da Câmara Municipal de Guaçuí homenageiam os 
Agentes de Segurança Pública do Município com o Diploma CAPITÃO DANIEL 
ALVES DE LIMA. Dando continuidade convidou os Excelentíssimos 
Vereadores a assumirem seus lugares: Alex Sandro Mataim Vieira, Aroldo 
Montoni Ferreira, Carlos Lomeu de Oliveira, José Carlos Pereira Leal, Júlio 
Maria Heitor, Maria Lúcia das Dores, Nelson César Ibanez Fernandes,Renato 
Faria Nogueira, Wanderley de Moraes Faria, e o Presidente desta Casa de Leis 
Vereador Valmir Santiago, que conduzirá a Solenidade. No entanto com a 
palavra o Presidente desejou uma boa noite a todos e agradeceu a cada um 
pela presença nesta solenidade, disse que este Vereador e os demais Pares 
ser sentem honrados em recebê-los. Em seguida com a palavra o Locutor 
Wellinton Vieira, convidou os Vereadores: Aroldo Montoni e Maria Lúcia, 
para recepcionarem as Autoridades que irão compor a mesa: Convidou o 
Exmo. Prefeito Municipal de Guaçuí Sr. Marcos Luiz Jauhar. Dando 
continuidade convidou os Vereadores Carlinho Lomeu, e Dim Barbeiro 
para recepcionarem os homenageados desta noite: 2° SGT. CARLOS 
HENRIQUE SILVEIRA MONTEIRO; 1° SGT. CARLOS JOSÉ DA SILVA 
TOLEDO; CABO PM ELAINE AMANCIO RODRIGUES DE FARIA; SOLDADO 
FERNANDO ASSIS MONTEIRO; CORONEL JÚLIO CÉZAR COSTA; 3° SGT. 
LUCIMAR BATISTA DE PAULA; 2° TEM. LUIZ GONZAGA GONÇALVES; 3° 
SGT. OLIVEIRO FERREIRA DE SOUZA; 2° SGT. VAGNO SANA BARBOSA; 
SOLDADO WEMERSON CARLOS DO NASCIMENTO. Em seguida com a 
palavra o Presidente Valmir Santigo solicitou para que todos ficassem de pé, 
para ouvir a leitura da Bíblia Sagrada, SALMOS 150 a ser feito pelo Vereador 
Nelsinho Salvador, e permaneçamos de pé para ouvirmos a execução do 
Hino Nacional Brasileiro. Após a execução do Hino Nacional Brasileiro. Dando 
continuidade com a palavra, o Locutor Wellinton Vieira deu inicio a 
homenagem, e solicitou apresentar o Histórico do 2° SGT CARLOS 
HENRIQUE SILVEIRA MONTEIRO. Após a apresentação convidou o SGT 
MONTEIRO para receber a Homenagem CAPITÃO DANIEL ALVES DE LIMA, e 
o Vereador AROLDO MONTINI FERREIRA para fazer a entrega da referida 
homenagem e em seguida proferir seu discurso. Dando continuidade na 
Solenidade solicitou apresentar o Histórico do 1° SGT CARLOS JOSÉ DA 
SILVA TOLEDO. Após a apresentação convidou o SGT TOLEDO para receber 
a Homenagem CAPITÃO DANIEL ALVES DE LIMA, e o Vereador ZÉ RUIM 
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para fazer a entrega da referida homenagem e em seguida proferir seu 
discurso. Dando continuidade na Solenidade solicitou apresentar o Histórico 
da CABO ELAINE AMANCIO RODRIGUES DE FARIA. Após a apresentação 
convidou a CABO ELAINE para receber a Homenagem CAPITÃO DANIEL 
ALVES DE LIMA, e a Vereadora MARIA LÚCIA DAS DORES para fazer a 
entrega da referida homenagem e em seguida proferir seu discurso. Dando 
continuidade na Solenidade solicitou apresentar o Histórico do CORONEL 
JÚLIO CÉZAR COSTA. Após a apresentação convidou o CORONEL JÚLIO 
CÉZAR COSTA para receber a Homenagem CAPITÃO DANIEL ALVES DE 
LIMA, e o Vereador NELSINHO SALVADOR para fazer a entrega da referida 
homenagem e em seguida proferir seu discurso. Em seguida solicitou 
apresentar o Histórico do 3° SGT LUCIMAR BATISTA DE PAULA. Após a 
apresentação convidou o SGT BATISTA para receber a Homenagem 
CAPITÃO DANIEL ALVES DE LIMA, e o Vereador JULINHO TERERÊ para 
fazer a entrega da referida homenagem e em seguida proferir seu discurso. 
Em seguida solicitou apresentar o Histórico do 2° TEM LUIZ GONZAGA 
GONÇALVES. Após a apresentação convidou o TEM GONZAGA para receber 
a Homenagem CAPITÃO DANIEL ALVES DE LIMA, e o Vereador DIM 
BARBEIRO para fazer a entrega da referida homenagem e em seguida 
proferir seu discurso. Em seguida solicitou apresentar o Histórico do 3° SGT 
OLIVEIRO FERREIRA DE SOUZA. Após a apresentação convidou o SGT 
FERREIRA para receber a Homenagem CAPITÃO DANIEL ALVES DE LIMA, e 
o Vereador VALMIR SANTIAGO para fazer a entrega da referida homenagem 
e em seguida proferir seu discurso. Dando continuidade na Solenidade 
solicitou apresentar o Histórico do 2° SGT VAGNO SANA BARBOSA. Após a 
apresentação convidou o SGT SANA para receber a Homenagem CAPITÃO 
DANIEL ALVES DE LIMA, e o Vereador RENATO DUPONI para fazer a 
entrega da referida homenagem e em seguida proferir seu discurso. Dando 
continuidade na Solenidade solicitou apresentar o Histórico do SOLDADO 
WERMESON CARLOS DO NASCIMENTO. Após a apresentação convidou o 
SOLDADO WERMESON para receber a Homenagem CAPITÃO DANIEL 
ALVES DE LIMA, e o Vereador CARLINHO LOMEU para fazer a entrega da 
referida homenagem e em seguida proferir seu discurso. Dando continuidade 
na Solenidade solicitou apresentar o Histórico do SOLDADO FERNANDO 
ASSIS MONTEIRO. Após a apresentação convidou o SOLDADO FERNANDO 
para receber a Homenagem CAPITÃO DANIEL ALVES DE LIMA, e o Vereador 
WANDERLEY DE MORAES para fazer a entrega da referida homenagem e em 
seguida proferir seu discurso. Em seguida o Locutor Welliton Vieira 
franqueou a palavra aos homenageados, franqueou a palavra às autoridades, 
franqueou também a palavra ao Exmo. Prefeito Municipal Sr. Marcos Luiz 
Jauhar.  Após terem usado a palavra o mesmo passou a palavra ao Presidente 
Valmir Santiago. Com a palavra o Vereador e Presidente desta Casa de Leis 
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Valmir Santiago, informou que este Vereador e os demais Vereadores, como 
também os Colaboradores da Câmara Municipal de Guaçuí, agradecem à 
presença de todos nesta Solenidade, autoridades, convidados, agradeceu 
também em especial a presença dos homenageados. Nada mais havendo a 
tratar nesta Reunião, às vinte horas e cinquenta e quatro minutos o 
Presidente deu como encerrada a Solenidade do dia 29/08/2024, e convidou 
a participarem do coquetel.  
 
           VALMIR SANTIAGO              NELSON CÉSAR IBANEZ FERNANDES 

                 - Presidente -                                             - 1º. Secretário - 

 

            Assinatura dos Vereadores presentes para a discussão da Ata. 

 

 

Alex Sandro Mataim Vieira________________________________________________ 

 

 

 

Aroldo Montoni Ferreira _____________________________________________ 

 

 

 

Carlos Lomeu de Oliveira________________________________________________ 

 

 

 

José Carlos Pereira Leal________________________________________________________ 

 

 

 

Júlio Maria Heitor_______________________________________________________________ 

 

 

 

Maria Lúcia das Dores_______________________________________________________________ 
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Renato Faria Nogueira ________________________________________________________ 

 

 

 

Wanderley de Moraes Faria________________________________________________________ 
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